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Projekt rekonstrukce Barrandovského mostu přidal do své sbírky další významnou cenu.
Během slavnostního galavečera 33. ročníku soutěže Stavba roku, který proběhl v úterý 4.
listopadu 2025, si Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) spolu se zhotovitelem,
společností PORR a.s., odnesla cenu za výjimečné technické a konstrukční řešení.

Na slavnostním večeru, který pořádala Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství, byla
rekonstrukce Barrandovského mostu vyhlášena jako jeden z vítězných projektů. Večerem provázeli
moderátorka Světlana Witowská a herec Tomáš Novotný.

Projekt získal Cenu za výjimečnou konstrukční a technologickou podobu rekonstrukce
významné části pražské dopravní infrastruktury. Toto ocenění podtrhuje význam a složitost celé
akce, která probíhala na klíčové dopravní tepně.

Odborná porota udělila cenu za komplexní rekonstrukci Barrandovského mostu, který je právem
označován za nejvytíženější dopravní stavbu v České republice.

Denně po něm projede více než 140 tisíc vozidel. Tento více než 340 metrů dlouhý most s osmi
jízdními pruhy představuje klíčový uzel, který spojuje městské části Praha 4 a Praha 5. Úspěšná
rekonstrukce tak zajistila jeho další bezpečnou a spolehlivou funkci na desítky let.

Ocenění pro celý tým

Stavby v soutěži hodnotí odborná porota, která klade důraz na osobní prohlídku každé přihlášené
stavby. Ocenění je tak potvrzením kvality práce celého realizačního týmu.

Na úspěšném projektu se podíleli:

Stavebník: Hlavní město Praha
Investor: Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.
Zhotovitel: PORR a.s.
Projektant: Valbek, spol. s r.o.; Pontex, spol. s r.o.; Stráský, Hustý a partneři s.r.o.
Významní subdodavatelé: FREYSSINET CS, a.s.; TBG Metrostav s.r.o.; VSL SYSTÉMY/CZ/,
s.r.o.

Vypisovateli 33. ročníku soutěže byly Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství, Ministerstvo
průmyslu a obchodu ČR, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě
(ČKAIT) a Svaz podnikatelů ve stavebnictví.



Informace naleznete: https://www.stavbaroku.cz/stavba-roku/

Celý galavečer můžete shlédnout zde:
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zive-slavnostni-galavecer-stavba-roku-2025/2739721

Odvodňovací zařízení Správa komunikací

Víkendové kamerové průzkumy na Kbelské si vyžádají dopravní omezení

Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) bude v následujících prodloužených víkendech
provádět diagnostické kamerové průzkumy stok na komunikaci Kbelská v Praze....
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Mosty, lávky, podchody a galerie

Štvanická lávka (HolKa) projde pravidelnou kontrolou a zkušebním zdvihem. Čeká ji noční uzavírka

V noci z 30. na 31. října 2025 proběhne plánovaná pravidelná kontrola Štvanické lávky, známé také
jako HolKa. Součástí kontroly bude i...
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Praha je připravena na zimu. Rada HMP schválila plán zimní údržby komunikací na období 2025–2026

Rada hlavního města Prahy schválila Plán zimní údržby komunikací (PZÚ) pro nadcházející zimní
období, které potrvá od 1. listopadu 2025 do 31....
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